ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии по урегулированию конфликта интересов Администрации Трубичинского сельского поселения и (далее – комиссия)

14.02.2023 г.
                                                                                  д. Трубичино   

Место проведения  заседания:                                 
д. Трубичино, д. 85
Присутствовали:

Вяземская Е.В., заместитель Главы администрации Трубичинского с/п, председатель комиссии
Фурсова Т.С., ведущий служащий, член комиссии
Никитина Т.Н., главный служащий, член комиссии 

Приглашены:

Член общественного совета –Пылаева Елена Ивановна
Повестка заседания:

О разъяснении Рекомендаций по соблюдению государственными (муниципальными) служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям.
Слушали:

Вяземскую Елену Владимировну председателя  комиссии, которая ознакомила комиссию с представленными рекомендациями. 
По результатам заседания комиссия приняла следующее решение:

1. Принять к сведению рекомендации по соблюдению государственными (муниципальными) служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям, а также учитывать данные рекомендации при размещении информации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Согласно Рекомендациям, вне зависимости от места и времени служащим необходимо учитывать, что их поведение должно всецело соответствовать ограничениям, запретам и требованиям, и не допускать поступков, способных вызвать сомнения в их честности и порядочности.

Профессиональная деятельность служащих, замещающих руководящие должности, как правило, носит публичный характер, такие служащие легко узнаваемы, непосредственно ассоциируются с государственными (муниципальными) органами, в связи с чем обращают на себя внимание общества, включая средства массовой информации, в том числе и во внеслужебное время.

Служащие, замещающие руководящие должности, своим личным примером формируют правила поведения подчиненных.

Вне зависимости от занимаемой должности необходимо помнить, что служащий не должен совершать поступки, порочащие его честь и достоинство.

Служащему рекомендуется до совершения какого-либо поступка задуматься о том, как это будет воспринято коллегами по службе, и прислушаться к их профессиональным советам.

При размещении информации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее - сеть Интернет), в том числе в социальных медиа, в личных целях необходимо подходить к данному вопросу осознанно и ответственно. Недопустимо размещение служащим изображений, текстовых, аудио-, видеоматериалов, прямо или косвенно указывающих на его должностной статус, если данное действие не связано с исполнением служебных обязанностей.
Важно помнить, что информация, опубликованная в сети Интернет, может оставаться открытой для доступа неограниченное количество времени и неограниченному кругу лиц.

Предоставление и публичное размещение информации от имени государственного (муниципального) органа имеют право осуществлять только лица, уполномоченные на размещение и предоставление такой информации.

Служащий должен помнить, что его неэтичный поступок, в том числе совершенный во внеслужебное время, может повлечь причинение вреда его репутации, авторитету государственного (муниципального) органа и в целом государственной (муниципальной) службе.

Неэтичный поступок служащего, в том числе совершенный во внеслужебное время, в случае если он влечет причинение вреда его репутации, авторитету государственного (муниципального) органа и в целом государственной (муниципальной) службе, может стать предметом рассмотрения, комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных (муниципальных) служащих и урегулированию конфликта интересов и повлечь наступление ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации, если данный поступок был связан с использованием его должностного статуса и (или) является нарушением установленных ограничений, запретов и требований.

С учетом анализа правоприменительной практики, включая работу комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных (муниципальных) служащих и урегулированию конфликта интересов, служащим рекомендуется исключить возникновение следующих неэтичных поступков:

1.  внеслужебное общение с заинтересованными лицами;

2.  использование должностного статуса для получения личных преимуществ;

3.  использование имущества, несопоставимого с доходами.

Установить, что решение по вопросу повестки дня принимается путем открытого голосования простым большинством голосов. Состав комиссии – 6 человек. Присутствовало на заседании – 5 членов комиссии.
Результаты голосования: «за» - 5 человек;

                                          «против» - 0 человек;

                                          «воздержались» - 0 человек.
Голосование: решение принято единогласно
Председатель комиссии:                                                     Е.В.Вяземская
Секретарь комиссии:                                                           Н.Ю.Талах
