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Преступность несовершеннолетних

Преступность несовершеннолетних – одна из важных проблем современного общества. Подростки все чаще совершают преступления ради корысти, развлечений, экономических трудностей. Современные методы и средства не всегда являются эффективными, поэтому необходимо переосмысление мер предупреждения преступности несовершеннолетних.

Преступность несовершеннолетних охватывает определенный возраст (14 – 18 лет).

Подростки из благополучных семей совершают преступления ради развлечения, спора, у них присутствует  ощущения вседозволенности, чувство безнаказанности, нередки случаи, когда так подростки привлекают к себе внимание родителей.

Таким образом, социальный статус не всегда играет главенствующую роль. Подростки из благополучных семей также совершают преступления, которые не менее жестоки и опасны для общества.

Наименьшее количество преступлений совершенно по причинам неорганизованного досуга. Это связано с тем, что сегодня в школах подростки проводят достаточно долгое время, занимаясь дополнительно, посещая различные пришкольные секции и кружки. Также подросткам компьютерные игры замещают друзей, прогулки и т.п.

Лица, достигшие ко времени совершения преступления четырнадцатилетнего возраста, подлежат уголовной ответственности за следующие преступления: убийство (статья 105), умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (статья 111), умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью (статья 112), похищение человека (статья 126), изнасилование (статья 131), насильственные действия сексуального характера (статья 132), кражу (статья 158), грабеж (статья 161), разбой (статья 162), вымогательство (статья 163), неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (статья 166), умышленные уничтожение или повреждение имущества при отягчающих обстоятельствах (часть вторая статьи 167), террористический акт (статья 205), захват заложника (статья 206), заведомо ложное сообщение об акте терроризма (статья 207), хулиганство при отягчающих обстоятельствах (часть вторая статьи 213), вандализм (статья 214), хищение либо вымогательство оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств (статья 226), хищение либо вымогательство наркотических средств или психотропных веществ (статья 229), приведение в негодность транспортных средств или путей сообщения (статья 267).
Юридически возраст субъекта преступления определяется не в день его рождения, а по его истечении, т.е. с ноля часов следующих суток.

Несовершеннолетним могут быть назначены следующие виды наказаний: а) штраф; б) лишение права заниматься определенной деятельностью; в) обязательные работы; г) исправительные работы; д) ограничение свободы; е) лишение свободы на определенный срок.

При решении вопроса о назначении наказания несовершеннолетним суд обсуждает прежде всего возможность применения наказания, не связанного с лишением свободы, имея в виду не только требования, изложенные в ст. 60 УК РФ (характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание), но и условия, предусмотренные ст. 89 УК РФ (условия жизни и воспитания несовершеннолетнего, уровень психического развития, иные особенности личности, влияние старших по возрасту лиц).

Заместитель 

прокурора района                                                                                    А.А. Устин
МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА, АРХИТЕКТУРЫ
И ИМУЩЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ
НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
13.10.2022 №2570
Великий Новгород
Об утверждении извещения
В соответствии с пунктом 15 статьи 14 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке», приказом департамента имущественных отношений и государственных закупок Новгородской области от 24.04.2017 № 958 «О наделении областного учреждения полномочиями, связанными с определением кадастровой стоимости», Положением о министерстве строительства, архитектуры и имущественных отношений Новгородской области (далее - министерство), утвержденным постановлением Правительства Новгородской области от 17.07.2020 № 332, распоряжением Правительства Новгородской области от 03.08.2020 № 249-рз «О передаче функций и полномочий учредителя государственного областного бюджетного учреждения «Центр кадастровой оценки и недвижимости», приказом министерства от 23.06.2021 № 1557 «О проведении государственной кадастровой оценки земельных участков, расположенных на территории Новгородской области, в 2022 году», письмом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 30.09.2022 № 15-01626/22 «Уведомление о соответствии проекта отчета требованиям к отчету об итогах государственной кадастровой оценки», ПРИКАЗЫВАЮ:
Утвердить прилагаемое извещение о размещении промежуточных отчетных документов, составленных по итогам определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель сельскохозяйственного назначения, земель населённых пунктов, земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, для обеспечения космической деятельности, обороны, безопасности и иного специального назначения, земель особо охраняемых территорий и объектов, земель водного фонда, земель лесного фонда, земель запаса, расположенных на территории Новгородской области, а также о порядке и сроках предоставления замечаний к проекту отчета.

1. Отделу по управлению и распоряжению земельными ресурсами департамента имущественных отношений министерства обеспечить информирование о размещении промежуточных отчетных документов, а также о порядке и сроках представления замечаний к промежуточным отчетным документам, указанных в пункте 1 настоящего приказа, путем:
1.1. размещения извещения на официальном сайте министерства (https ://minstroy.novreg.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также на информационном щите министерства;
1.2. опубликования извещения в газете «Новгородские ведомости»;
1.3. направления копии настоящего приказа и извещения в органы местного самоуправления поселений, муниципальных районов, городского округа, муниципальных округов (далее органы местного самоуправления) Новгородской области для его доведения до сведения заинтересованных лиц путем размещения извещения и копии настоящего приказа на официальных сайтах органов местного самоуправления в информационно​телекоммуникационной сети "Интернет" (при их наличии), опубликования извещения в печатных средствах массовой информации, а также размещения извещения на информационных щитах органов местного самоуправления.
Заместитель министра

Главный архитектор Новгородской области                            И.Н. Бусель

УТВЕРЖДЕНО
Приказом министерства строительства, архитектуры и имущественных отношений Новгородской области от 13.10.2022 №2570
ИЗВЕЩЕНИЕ
о размещении проекта отчета об итогах
государственной кадастровой оценки
В соответствии с Федеральным законом от 03 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке», приказом министерства строительства, архитектуры и имущественных отношений Новгородской области от 23.06.2021 № 1557 «О проведении государственной кадастровой оценки земельных участков, расположенных на территории Новгородской области, в 2022 году» министерство строительства, архитектуры и имущественных отношений Новгородской области информирует о размещении проекта отчета от 23.09.2022 № 001/2022 «Об итогах государственной кадастровой оценки земельных участков в составе земель сельскохозяйственного назначения, земель населённых пунктов, земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, для обеспечения космической деятельности, обороны, безопасности и иного специального назначения, земель особо охраняемых территорий и объектов, земель водного фонда, земель лесного фонда, земель запаса, расположенных на территории Новгородской области по состоянию на 01.01.2022 года» (далее проект отчета), в Фонде данных государственной кадастровой оценки на сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии и на официальном сайте Государственного областного бюджетного учреждения «Центр кадастровой оценки и недвижимости» (http ://www.K4H35 3 .рф).
Замечания к проекту отчета представляются до 29.10.2022 включительно (в течение тридцати дней со дня размещения проекта отчета в «Фонде данных» государственной кадастровой оценки).
Замечания к проекту отчета наряду с изложением их сути должны содержать:
· фамилию, имя и отчество (последнее - при наличии) - для физического лица, полное наименование - для юридического лица, номер контактного телефона, адрес электронной почты (при наличии) лица, представившего замечания к проекту отчета;
· кадастровый номер объекта недвижимости, в отношении определения кадастровой стоимости которого представляется замечание, если замечание относится к конкретному объекту недвижимости;
· указание на номера страниц (разделов) проекта отчета, к которым представляются замечания (при необходимости).
К замечаниям могут быть приложены документы, подтверждающие наличие ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, а также иные документы, содержащие сведения о характеристиках объектов недвижимости, которые не были учтены при определении их кадастровой стоимости.
Замечания к проекту отчета быть поданы следующими способами:
· через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ);
· посредством использования информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети «Интернет», включая портал государственных и муниципальных услуг;
· почтовым отправлением с уведомлением о вручении в адрес ГОБУ «Центр кадастровой оценки и недвижимости»’. 173025 г. Великий Новгород, пр. Мира, д. 32, корп. 1, офис 206;
· непосредственно при личном обращении в ГОБУ «Центр кадастровой оценки и недвижимости»’. 173025 г. Великий Новгород, пр. Мира, д. 32, корп. 1, офис 206, (время приема: пн.-чт. с 8:30 до 17:30, пт. с 8:30 до 16:40, перерыв на обед 13:00-13:50).
Замечания к проекту отчета об итогах государственной кадастровой оценки, не соответствующие установленным требованиям, не подлежат рассмотрению.
Российская Федерация

Новгородская область Новгородский район

АДМИНИСТРАЦИЯ ТРУБИЧИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Р А С П О Р Я Ж Е Н И Е

от 11.10.2022 № 29

д. Трубичино

Об организации и проведении 

аукциона по продаже земельных участков
В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Уставом Трубичинского сельского поселения

1. Организовать и провести торги (открытые по составу участников и форме подачи предложений о цене) в форме аукциона по продаже земельных участков (далее – торги) в соответствии с лотами:

- лот № 1 – земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 53:11:0000000:7508, вид разрешенного использования – для сельскохозяйственного использования, площадью 393801 кв.м, расположенный по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Новгородский муниципальный район, Трубичинское сельское поселение.

- лот № 2 – земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 53:11:0000000:7509, вид разрешенного использования – для сельскохозяйственного использования, площадью 149679 кв.м, расположенный по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Новгородский муниципальный район, Трубичинское сельское поселение.

- лот № 3 – земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 53:11:0000000:7510, вид разрешенного использования – для сельскохозяйственного использования, площадью 115906 кв.м, расположенный по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Новгородский муниципальный район, Трубичинское сельское поселение.

2. Установить:

2.1. По лоту № 1:

- начальная цена земельного участка – 1 448 000,00 (Один миллион четыреста сорок восемь тысяч рублей 00 копеек);

- шаг аукциона – 43 440,00 (Сорок три тысячи четыреста сорок рублей  00 копеек);

- сумма задатка – 289 600,00 (Двести восемьдесят девять тысяч шестьсот рублей 00 копеек).

2.2 По лоту № 2:

- начальная цена земельного участка – 601 000,00 (Шестьсот одна тысяча рублей 00 копеек);

- шаг аукциона – 18 030,00 (Восемнадцать тысяч тридцать рублей 00 копеек);

- сумма задатка –120 200,00 (Сто двадцать тысяч двести рублей 00 копеек).

2.3. По лоту № 3:

- начальная цена земельного участка – 479 000,00 (Четыреста семьдесят девять тысяч рублей 00 копеек);

- шаг аукциона – 14 370,00 (Четырнадцать тысяч триста семьдесят рублей 00 копеек);

- сумма задатка – 95 800,00 (Девяносто пять тысяч восемьсот рублей 00 копеек).

3. Извещение о проведении торгов опубликовать в газете «Трубичинский официальный вестник», разместить на официальном сайте Российской Федерации http://torgi.gov.ru/, а также на официальном сайте Администрации Трубичинского сельского поселения в сети «Интернет» по адресу: http://трубичинское-сп.рф.

Глава сельского поселения                                                        С.В. Анкудинов

Российская Федерация

Новгородская область Новгородский район

АДМИНИСТРАЦИЯ ТРУБИЧИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Р А С П О Р Я Ж Е Н И Е

от 12.10.2022 № 30

д. Трубичино

Об отмене аукциона
В связи с технической ошибкой в аукционной документации отменить распоряжение Администрации Трубичинского сельского поселения от 11.10.2022 № 29 «Об организации и проведении аукциона по продаже земельных участков» (извещение № 22000163380000000001).

2. Распоряжение опубликовать в газете «Трубичинский официальный вестник», разместить на официальном сайте Российской Федерации http://torgi.gov.ru/, а также на официальном сайте Администрации Трубичинского сельского поселения в сети «Интернет» по адресу: http://трубичинское-сп.рф.

Глава сельского поселения                                                        С.В. Анкудинов

Российская Федерация

Новгородская область Новгородский район

АДМИНИСТРАЦИЯ ТРУБИЧИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Р А С П О Р Я Ж Е Н И Е

от 12.10.2022 № 31

д. Трубичино

Об организации и проведении 

аукциона по продаже земельных участков
В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Уставом Трубичинского сельского поселения

1. Организовать и провести торги (открытые по составу участников и форме подачи предложений о цене) в форме аукциона по продаже земельных участков (далее – торги) в соответствии с лотами:

- лот № 1 – земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 53:11:0000000:7508, вид разрешенного использования – для сельскохозяйственного использования, площадью 393801 кв.м, расположенный по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Новгородский муниципальный район, Трубичинское сельское поселение.

- лот № 2 – земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 53:11:0000000:7509, вид разрешенного использования – для сельскохозяйственного использования, площадью 149679 кв.м, расположенный по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Новгородский муниципальный район, Трубичинское сельское поселение.

- лот № 3 – земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 53:11:0000000:7510, вид разрешенного использования – для сельскохозяйственного использования, площадью 115906 кв.м, расположенный по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Новгородский муниципальный район, Трубичинское сельское поселение.

2. Установить:

2.1. По лоту № 1:

- начальная цена земельного участка – 1 448 000,00 (Один миллион четыреста сорок восемь тысяч рублей 00 копеек);

- шаг аукциона – 43 440,00 (Сорок три тысячи четыреста сорок рублей  00 копеек);

- сумма задатка – 289 600,00 (Двести восемьдесят девять тысяч шестьсот рублей 00 копеек).

2.2 По лоту № 2:

- начальная цена земельного участка – 601 000,00 (Шестьсот одна тысяча рублей 00 копеек);

- шаг аукциона – 18 030,00 (Восемнадцать тысяч тридцать рублей 00 копеек);

- сумма задатка –120 200,00 (Сто двадцать тысяч двести рублей 00 копеек).

2.3. По лоту № 3:

- начальная цена земельного участка – 479 000,00 (Четыреста семьдесят девять тысяч рублей 00 копеек);

- шаг аукциона – 14 370,00 (Четырнадцать тысяч триста семьдесят рублей 00 копеек);

- сумма задатка – 95 800,00 (Девяносто пять тысяч восемьсот рублей 00 копеек).

3. Извещение о проведении торгов опубликовать в газете «Трубичинский официальный вестник», разместить на официальном сайте Российской Федерации http://torgi.gov.ru/, а также на официальном сайте Администрации Трубичинского сельского поселения в сети «Интернет» по адресу: http://трубичинское-сп.рф.

Глава сельского поселения                                                        С.В. Анкудинов
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