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Прокуратура Новгородского района провела проверку исполнения законодательства о противодействии коррупции

Установлено, что в октябре 2023 года генеральный директор ООО «ЭВКЛаб» принял на работу сотрудника, который ранее занимал должность в УФССП России по Новгородской области.

В нарушение требований Федерального закона «О противодействии коррупции» сведения о заключении трудового договора с указанным сотрудником на предыдущее место его службы в установленный законом 10-дневный срок направлены не были.

По данному факту прокурор в отношении генерального директора организации возбудил дело об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности на условиях трудового договора бывшего государственного служащего).

Материал проверки направлен для рассмотрения по существу мировому судье судебного №14 Новгородского судебного района.
В Новгородском районе перед судом предстанет водитель, допустивший съезд автомобиля в реку с находящейся в салоне молодой девушкой

Прокуратура Новгородского района направила в суд уголовное дело в отношении молодого мужчины. Он обвиняется в совершении преступления по пп. «а,в» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное в состоянии алкогольного опьянения, не имеющим права управления транспортными средствами).

По версии следствия, в апреле 2024 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на подъезде к паромной переправе через реку Мста в Новгородском районе, управляя технически неисправным автомобилем «ГАЗ», осуществил его стоянку на уклоне к реке, в результате чего допустил скат автомашины в реку с находящимся в салоне пассажиром.

В результате таких действий пассажир автомашины – девушка 2005 года рождения эвакуироваться из транспортного средства не смогла и погибла на месте происшествия.

Вину в совершении преступления обвиняемый признал полностью.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Новгородский районный в суд для рассмотрения по существу.
Прокуратура Новгородского района направила в суд уголовное дело о серийных кражах имущества на сумму свыше 1,6 млн рублей

Прокуратура Новгородского района направила в суд уголовное дело в отношении 53-летнего жителя Великого Новгорода. Он обвиняется в совершении 62 преступлений по ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража и покушение на кражу, совершенные с незаконным проникновением в жилище, группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение основных частей огнестрельного оружия и боеприпасов к нему).

По версии следствия, с ноября 2021 года по март 2023 года обвиняемый, действуя в составе преступной группы, похитил из домов, расположенных на территориях Валдайского, Шимского и Новгородского районов, предметы быта, одежду, продукты питания и другое имущество.

Общая сумму ущерба, причиненного 61 потерпевшему, составила более 1,6 млн рублей. Кроме того, обвиняемый в январе-октябре 2010 года приобрел на территории Великого Новгорода более 2,3 тыс. патронов и основную часть огнестрельного оружия. При этом до марта 2023 года, не имея разрешительной документации хранил по месту жительства и в садовом товариществе «Рябинушка» Новгородского района до момента изъятия их сотрудниками полиции.

Вину в совершении преступлений обвиняемый признал полностью.

Уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в Новгородский районный суд для рассмотрения по существу.
В Новгородском районе мужчина осужден за использование поддельного водительского удостоверения

Новгородский районный суд с участием представителя прокуратуры Новгородского района вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 30-летнего новгородца Сергея Колмогорова. Он признан виновным в совершении преступления по ч. 3 ст. 327 УК РФ (хранение в целях использования и использование заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего права).

Судом установлено, что в 2021 году Колмогоров хранил ранее приобретенное у иного лица через почтовое отправление за 30 тыс. рублей водительское удостоверение на свое имя с правом управления транспортными средствами категории «В, В1, М». При этом бланк удостоверения был изготовлен не производством АО «Госзнак». Указанный документ мужчина хранил при себе и использовал до 20 марта 2024 года.

Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.

Суд с учётом позиции представителя прокуратуры назначил ему наказание в виде 4 месяцев ограничения свободы.

Приговор вступил в законную силу.
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